Ne 1 IloaroroBka k BCOII
9 kjacce

3agaga 1

IMets u Bacs mocnopwiy, KTo ObicTpee mpeomoneer pacctosHue / = 3,0 KM OT AoMa [0 MOJISHBEL C
3eMIITHUKOW. [IepByIO yacTh MyTH OHM OEKallK MO JieCy, a BTOPYIO ILIbUIA 110 o3epy. [lets Oexan
co ckopocTbto v1 =10 kmM/4, a Baca ¢ v2 =11 xm/u, HO eI Ileta ¢ v3 =2,0 km/4, a Bacs ¢
v4=1,0 km/u. Kaxoe Bpems llers mmbu1 mo o3epy, eclid [0 TOJISSHBI MAlLYHKH JOOpaUCH
OJTHOBpPEMEHHO?

3ajgaya 2

B kanopumerp Hanuro 100 r Boaw, uMerweii remneparypy 20,0 °C. B xanopusmerp
NOMEIAKT METAUIHYECKO: Teno maccoill 40,0 r, marpetoe no0 TEMOCPAaTyphl
100,0 °C. Iocne yCTAHOBNCHHA TEIIOBOIO PABHOBCCHA TCMIEPATYPA B KATOPUMETPE
crana pagua 23,2 °C. Hailgure yacisHyo TEIoEMKOCTE METAILIA, HI KOTOPOIO M3-
FOTORICHO TEno. YAensHad Tennoiémeoctes Boasl 4,19 k/lx/{kr - "C). TeoéMEOCTE
kanopumerpa 352 [a/*C, notepaMm TEMNOTH B OKPYKAKIIYIO CPEIy MOMKHO [pe-
HeDpeus.

Hpuvevanue: TENMNOEMEOCTBI0 TEAA HAIBIBACTCH KOMHYECTBO TCIUIOTH, KOTOPROC
HY#HO COODLLMTE ITOMY TEIY Ui TOro, yTodsl ero TeMneparypa yeeananiace Ha 1 °C.

3agava 3

B kpyxke Haxoamrtcs cMmechk BOABI M Jbja. [locie Toro kak cofepkKHMOe KPYKKH
2 MHHYTBHI HArPEBaIH KHMNATHIBHHKOM, B Hell okazaiock 300 M BOABI pH Temnepa-
Type 30 °C. KunaruneHuk padoraer ot cetn Hanpsakenuem 220 B, u ero conpoTtus-
nenue paBHo 95 Om. Hailinure maccy nbja B Kpy#ke 10 Hauana Harpesanus. [lnot-
HocTs Bojst 1,0 rfen’, eé yaensHas Teroémiocts 4,2 k/lk/(kr-°C), yaensHas Terio-
Ta kpucramnuzanuu 0,33 M/[a/kr. [lotepsmu TermioTsl B OKPYKAOIYIO CPEJY W Ha
HArpeBaHHE KPYHKKH MOXKHO MpeHedpeds.

3ajgaya 4

Kak Hayio coeAMHUTh YeThIpe NPOBOIHKKA ¢ conpoTuBIeHUIMHU 1 OM, 2 OM, 3 Owm,
4 Om, 4TOOBI TOJIYYUTH CONTPOTHUBICHHE 2,5 OM.
3agaua 5

OnHopoanbiil kuprnuy, HMerowni (opMy NPAMOYrOABHOrO Iapasulelenumnesa,
MONOMHIM TPHIKBI HA MIOBEPXHOCTh FOPHU30HTANBHOIO CTOJIA PAa3HBIMU IPAHAMH.
B nepsom ciyyae naBieHHe, KOTOPOE OKA3bIBAET KUPIIHY HA [OBEPXHOCTHL CTONA,
paeao | klla, Bo Bropom — 2 klla, B Tperbem — 4 klla. Haiigure maccy kupnuua,
€ClM IUIOTHOCTh MATEpHala, W3 KOTOPOro OH H3rOTOBIEH, pasHa 1,6 r/om’.
ArmocdepHoe nasnenue He yuuThiBare. CunTaiite, uto g = 10 M/c”.



